印尼亞運會中國男足奧運隊(國奧)雖然無緣獎牌,不過表現惹 人好感,讓人看到中國足球的未來和希望,小國腳們的發揮亦成為 了「大師兄」們的催化劑,期望能在明年1月展開的亞洲盃中爭取 好成績。中國男足(國足)將於香港時間明日凌晨零時作客卡塔爾 展開西亞之旅,主帥納比希望藉此尋找出戰亞洲盃的正選陣容,亦 期待為今季狀態大勇的武磊找到最佳拍檔。

★次西亞之行納比未選入太多新 7 人,只有効力天津泰達的買堤 江及山東魯能的王彤是新面孔,而近 隊,加上于漢超、郜林及馮蕭霆等主 力悉數回歸,納比視今次西亞之旅為 亞洲盃前的重要備戰,希望找到國足 目前的最佳11人陣容。

國足當地時間5日下午飛抵卡塔爾 多哈,昨日便展開到埗後首課操練。 國足進行了約一個半小時的技戰術及 分組對抗訓練,重返國家隊的楊旭希 望在納比面前證明自己:「納比跟我 説一直很關注我,只是之前因傷未能 入撰,今季我的狀態跟入球率都不 錯,希望能以表現回報教練的信

為武磊找到最佳拍檔

今季19場入19球的武磊是國足的 絕對進攻核心,納比目前最重要任務 一就是為他找到最佳拍檔,作為傳 統柱躉式中鋒的楊旭是重要的考察目 標,他與武磊一高一快的組合可令國 足進攻模式更多變化。另外于漢超及 韋世豪兩名可鋒可翼的球員亦可與武 磊組成三箭頭陣式,相信納比將會在 今場熱身賽中對鋒線進行重點測試。

目前世界排名 75 的國足實力上優 境雙方差距將會拉近,雙方交手18 次國足以8勝5和5負佔優,如何克 服作客諸般不利條件亦是納比的重要 ■香港文匯報記者 郭正謙

盼更多港將晉前8

足協擬改革洋帥聘用模式

日期



開始執掌中國足球國字號球 革,今後將全部由自己出資承 擔,像甘馬曹、納比這種「俱 樂部出錢、中國足協管理」的 模式將不復存在。

國足主帥納比的年薪超過 2000萬歐元,此前國足主帥 甘馬曹團隊的收入也有税後 430萬歐元,這次希丁克團 隊的税後年薪可能低於400 萬歐元。

未來,中國足協將以成績 為導向,與外籍教練團隊簽

訂明確的階段性目標合同, 價錢也不可能再開「天

9月8日 中國 VS 卡塔爾 卡塔爾

9月10日 中國 VS 巴林

城市

巴林

事實上,對於國字號梯隊 推行國際化戰略,選帥更趨 務實,更看重教練的執教經 驗。U17國足的法國主帥帕 特里克已經走馬上任。而日 前剛在武漢集訓的U14國少 隊主帥則是出道於馬德里競 技、具有豐富球員和教練履 歷的西班牙人阿爾弗雷多。 據悉,中國足協還計劃聘請 更多的有經驗的外籍教練負 責國字號青訓工作, 夯實各 梯隊球員的技戰術基本功。

■香港文匯報記者 陳曉莉

的法的品的

香港文匯報訊(記者 潘志南)憑藉鄧 俊文/謝影雪拿下亞運會混雙銀牌,香港 羽毛球隊結束雅加達亞運快樂之旅。總教

楊旭希望在

可亞之行證明



鳴展望兩年後東京奧運會 (東 奧) ,希望可以確保有兩對混雙組合晉身 前8。

何一鳴很清楚亞洲羽毛球一直處於世界 頂尖水平,在亞運拿到混雙銀牌的「左手 配」鄧俊文/謝影雪,早前在世錦賽奪得 銅牌。這對組合表現穩定,水準仍會不斷 提升。

提到另一對混雙組合李晉熙/周凱華, 何一鳴指:「在亞運他們亦表現很好,贏 了馬來西亞組合,可惜未能打入較前的名 次。『光頭』李晉熙/周凱華將來會分 手,『光頭』需找年輕新拍檔;而周凱華 也換個新拍檔尋找新火花,她的雙打經驗 可以引領新人,是港羽隊難得的人才。」

單打方面,何一鳴表示是唯一的遺憾: 「伍家朗、黃永棋兩人打入男單8強,但

機。」新舊更替是運動隊 伍必然的規律,港羽隊亦 在所難免。他稱黃永棋將 如魏楠、胡贇般由年輕球 員接上。未來青年球員將 頻繁遠赴歐洲比賽,多打 比賽爭取積分、提升排

資格作準備 「何Sir」還提到「黑 妹」葉姵延的前景: 「『黑妹』年紀不輕,她 一名落場就敢拚的球

員,然而體力化的打法越來越令她吃 力。」

何一鳴表示:「任何球員都有轉型、轉 球員的心中願望等等。」

名,為獲得東京奧運參賽

换在羽毛球隊中角色的可能,他會好好和 每個球員傾清講楚,分析未來的利弊以及

短訊

國羽世界排名僅混雙居首



世界羽聯昨公佈最新一期世界排名,丹麥名 將安賽龍在男單排名獨佔鰲頭,國羽新鋭石宇 奇第2、諶龍第7,大滿貫球員林丹跌至第 15。女單方面,中華台北名將戴資穎名列榜 首,國羽小花陳雨菲第5,何冰嬌第7。三項 雙打,僅國羽組合鄭思維/黃雅瓊(上圖)混 雙居首,印尼與日本組合分別在男女雙領導群 ■香港文匯報記者 陳曉莉

台灣男籃急尋新歸化球員

據網易體育消息,雖然中華台北男籃在印尼 亞運會重返睽違48年的4強席位,但內線身高 不足的問題對球隊影響很大。對此,中華台北 籃協理事長謝典霖日前表示,將會積極尋找新 的「歸化」球員,且目標鎖定在月薪4到5萬 美金等級的選手,主要條件是必須認同中華文 化,且能融入中華台北隊戰術的球員類型。

■香港文匯報記者 陳曉莉

魯前國手睢冉無註冊CBA

CBA公司昨在官網公示了2018-2019賽季 CBA聯賽內地球員的註冊名單,共有311人註 冊,剛剛打完亞運會的丁彥雨航和阿不都沙拉 木「註冊合同暫緩提交」,這與他們目前均獲 得前往NBA征戰機會有關。另外,山東男籃 的前國手睢冉沒有註冊,這意味着他很可能無 緣新賽季的CBA聯賽。

■香港文匯報記者 陳曉莉

三鐵 CHALLENGE HK



首屆《CHALLENGE HONG KONG》三項鐵人賽,將於今 年11月25日在香港大尾篤舉辦,預計將有超過1,500位來自世 界各地和本地的運動健兒參加這場國際鐵人盛會

比賽的陸上賽道為貫穿大埔大尾篤至粉嶺鹿頸的新娘潭路,游 泳賽道則位於新界區大埔大尾篤水上活動中心外的吐露港。

賽事設標準距離三項鐵人賽 (1.5 公里游泳,40 公里單車及10 公里跑步)、半程標準距離三項鐵人賽、CHALLENGE WOMEN 女子 8 公里跑步賽和 CHALLENGE JUNIOR 小鐵人 水陸兩項賽。比賽現正接受報名, 10月31日截止。詳情可瀏 覽: http://www.challengefamily.com/race/challenge-hongkong/ 或https://www.facebook.com/ChallengeFamilyHK/。

■香港文匯報記者 陳曉莉

瑞士當地時間5日,在蒙特勒進行的瑞 士女排精英賽A組的第二輪比賽中,以二 線陣容出戰、以練兵為目標的中國隊以0: 3負於意大利隊,目前戰績為1勝1負。

在雅加達亞運會上奪得冠軍之後,中國 女排兵分兩路,包括朱婷、袁心玥、丁霞 等在內的主力陣容回國備戰世錦賽,而以 劉曉彤為隊長的二線陣容在執行教練安家 傑的率領下出征瑞士女排精英賽。

首輪3:0戰勝東道主瑞士隊之後,中國 隊在第二輪比賽中以20:25、13:25和 13:25負於主力陣容出戰的意大利隊。

中國隊當天派出的首發陣容是二傳刁琳 宇,接應龔翔宇,主攻段放,劉晏含,副攻 楊涵玉和胡銘媛,林莉擔任自由人。這套有 兩位奧運冠軍壓陣的陣容與對方的差距比較 明顯,在扣球、攔網得分方面分別以28: 38和5:10落後於對手。全場比賽,中國隊 送出了22次失誤,比對手多11次。

本場比賽之後,中國隊以1勝1負的成 績在A組中暫時排在第三位。在最後一輪 小組賽中,中國隊迎戰土耳其隊。獲得小 組前兩名的隊伍將進入準決賽。■新華社

瑞士女排精英賽中國負意大利 YALINOY 中國球員劉晏 含(上)在比賽 中扣球。新華社